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Offre de soins orthophoniques dans la plaine des Vosges
Question écrite n° 9979

Texte de la question

M. Sébastien Humbert interroge M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des
familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur l'avenir de la profession d'orthophoniste en France.
Effectivement, depuis plusieurs années, les orthophonistes se plaignent de rémunérations insuffisantes et donc
d'un manque d'attractivité pour la profession alors que les besoins explosent avec le vieilllissement de la
population et la multiplication des accidents vasculaires cérébraux, des maladies chroniques et des troubles du
neuro-développement. La profession appelle à des actions fortes et rapides pour préserver l'offre de soins
orthophoniques dans les territoires et particulièrement en ruralité. Dans la plaine des Vosges, de nombreux
bassins de vie sont classés par l'agence régionale de santé (ARS) en zone « sous dotée » et « très sous dotée
», ce qui pose un évident problème d'accès aux soins. Pour répondre à ces problématiques, les possibilités de
revalorisation des salaires des orthophonistes salariés ainsi que pour les professionnels exerçant en libéral mais
surtout la reconnaissance de l'orthophonie comme profession de santé à part entière sont évoquées. À
l'occasion des discussions budgétaires, le remboursement par la sécurité sociale des séances d'orthophonie
devra nécessairement être sanctuarisé. Aussi, face à l'urgence de la situation, il lui demande quelle stratégie il
souhaite mettre en place pour préserver l'offre de soins orthophoniques en France et dans les territoires.

Données clés

Auteur : M. Sébastien Humbert
Circonscription : Vosges (4e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 9979
Rubrique : Professions de santé
Ministère interrogé :  Santé et accès aux soins 
Ministère attributaire :  Santé, familles, autonomie et personnes handicapées 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 833230 septembre 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE9979
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA842085
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873673
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202539.pdf

